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MOCIÓN DE CONTROL

SOBRE MEDIDAS DE FOMENTO PARA EL USO DE LA BICICLETA

Ayem Oskoz Urrutikoetxea, concejal del grupo municipal EH BILDU, al amparo del artículo
98 del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente moción, para su tratamiento en
pleno, como consecuencia de la interpelación substanciada ante la Comisión de Espacio
Público celebrada el pasado 20 de octubre de 2017.

JUSTIFICACIÓN

Gracias  a  la  labor  desarrollada  durante  legislaturas  anteriores,  en  Donostia  existe  una
cultura de la  bicicleta,  una cultura que va creciendo con el  transcurso del  tiempo.  Sin
embargo, durante esta legislatura no se están poniendo grandes facilidades para fomentar el
uso de la bicicleta. 

Una de estas acciones que facilitarían este uso sería, sin duda alguna, implantar nuevos
aparcamientos para bicicletas, así como la publicación de la red de bidegorris, junto a las
estaciones de bicicletas públicas, en los mapas de la ciudad. 

En este sentido, el Gobierno Municipal ha presentado pocas previsiones para fomentar el
uso de la bicicleta, y ya va siendo hora de que este gobierno presente un plan, ya que no se
puede detener la gran labor desarrollada durante todo este tiempo a favor de la bicicleta. 
Esta  claro  que  la  bicicleta  tiene  que  tener  una  mayor  relevancia  y  centralidad  en  las
políticas de transporte público de la ciudad, y que la bicicleta y los elementos que ella
requiere (aparcamientos y su publicidad, por ejemplo) deben ser integrados con normalidad
en la planificación urbana.

Interpelada  sobre  la  cuestión,  la  concejala  delegada  ni  ofreció  grandes  precisiones  ni
adoptó unos compromisos claros. 

Es  por  ello  por  lo  que  el  concejal  que  suscribe  presenta  la  siguiente  MOCIÓN  DE
CONTROL: 

 El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno Municipal a que presente un plan y su
correspondiente cronograma para la instalación de aparcamientos para bicicletas.
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 El  Pleno  del  Ayuntamiento  insta  al  Gobierno  Municipal  a  que  publicite  la  red  de
bidegorris y los aparcamientos de bicicletas públicas en los mapas instalados en las
calles de la ciudad. 

Donostian, 2017ko urriaren 20an

Ayem Oskoz Urrutikoetxea 

EH Bildu udal taldeko zinegotzia
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